



网上祭奠 家庭追思 做思念卡

## 我省发出《清明节文明祭祀倡议书》

资料片

清明将至,我省在推动移风易俗倡导文明祭祀方面有什么安排和举措?24日,在省政府新闻办举行的新闻发布会上,省委宣传部(省精神文明办)创建协调处处长赵良韬表示,目前,全省各市(地)都在积极行动,结合实际有针对性开展文明祭祀。省文明办、省民政厅联合向全省城乡居民发出《清明节文明祭祀倡议书》,引导安全文明绿色祭祀。今年清明节期间,各地民政部门在保障各项防护措施落实到位的基础上有序提供祭扫服务。各地新时代文明实践中心、所、站将发挥移风易俗主阵地优势,组织红白理事会等基层组织及村规民约的约束作用,发挥党员干部、五老人员、新老乡贤和志愿者的示范引领,切实保障祭扫安全,引导群众安全文明低碳祭扫,文明节俭操办丧葬。

同时,提醒市民,我省春季风大干燥,正值森林草原防灭火的紧要关头,广大城乡居民要严格遵守有关防火规定,不在街头焚烧冥币,禁止携带易燃易爆物品和火种上山,自觉做到不在山头、林地、墓地焚香烧纸、点燃蜡烛。为今年的清明节营造天蓝水清、空气清新、秩序良好、文明温馨的祭扫环境。

清明将至,我省在推动移风易俗倡导文明祭祀方面有什么安排和举措?24日,在省政府新闻办举行的新闻发布会上,省委宣传部(省精神文明办)创建协调处处长赵良韬表示,目前,全省各市(地)都在积极行动,结合实际有针对性开展文明祭祀。省文明办、省民政厅联合向全省城乡居民发出《清明节文明祭祀倡议书》,倡导文明祭扫新风尚。

倡导移风易俗,树立文明新风,在全社会营造文明节俭、低碳环保、安全有序的良好祭祀氛围。省文明办、省民政厅联合向全省城乡居民发出《清明节文明祭祀倡议书》,引导安全文明绿色祭祀。今年清明节期间,各地民政部门在保障各项防护措施落实到位的基础上有序提供祭扫服务。各地新时代文明实践中心、所、站将发挥移风易俗主阵地优势,组织红白理事会等基层组织及村规民约的约束作用,发挥党员干部、五老人员、新老乡贤和志愿者的示范引领,切实保障祭扫安全,引导群众安全文明低碳祭扫,文明节俭操办丧葬。

同时,提醒市民,我省春季风大干燥,正值森林草原防灭火的紧要关头,广大城乡居民要严格遵守有关防火规定,不在街头焚烧冥币,禁止携带易燃易爆物品和火种上山,自觉做到不在山头、林地、墓地焚香烧纸、点燃蜡烛。为今年的清明节营造天蓝水清、空气清新、秩序良好、文明温馨的祭扫环境。

清明将至,我省在推动移风易俗倡导文明祭祀方面有什么安排和举措?24日,在省政府新闻办举行的新闻发布会上,省委宣传部(省精神文明办)创建协调处处长赵良韬表示,目前,全省各市(地)都在积极行动,结合实际有针对性开展文明祭祀。省文明办、省民政厅联合向全省城乡居民发出《清明节文明祭祀倡议书》,倡导文明祭扫新风尚。

## 清明节期间 焚烧场地专人看管



资料片

### 防疫提醒 减少跨区域流动祭扫

生活报 24 日讯 (记者 张立 仲亮) 清明节期间,祭扫场所和前来祭扫的市民要遵守哪些疫情防控要求?24日,在省政府新闻办召开的新闻发布会上,省卫生健康委二级巡视员刘彦诚进行提醒。

据刘彦诚介绍,清明节是祭扫高峰期,人员流动增多,祭扫场所是疫情防控的重点场所,要严格落实祭扫人群的实名预约、错时错峰举措,实施“扫码”、测温、戴口罩、“1米线”等疫情防控措施,加大室内重点场所通风、消毒力度,根据人流动态调整消毒频次,每日至少消毒1次。有条件的祭扫场所可在入口处等适当位置配备手消毒设备,确保公共卫生间盥洗设备正常工作。同时,要加强员工的健康监测和个人防护,工作人员工作期间必须严格全程佩戴口罩。

同时,建议广大市民可采取以“网上祭扫”为主的方式,尽量减少跨区域流动祭扫,降低人员流动带来的疫情反弹风险。

清明期间,正值人流和车流高峰,交通拥堵,建议广大市民错峰出行,错峰祭扫,减少人员聚集。

要做好个人防护、戴好口罩,配合体温检测,保持安全距离。

祭扫时要听从现场工作人员安排,确保祭扫活动安全、顺畅、有序进行,保障自身人身健康安全。

清明节期间群众祭扫、出游活动多,在此期间如何避免火灾等安全隐患?在24日省政府新闻办召开的新闻发布会上,省消防救援总队副总队长陈健进行解答。

据介绍,当前我省正值初春,气

## 机关干部一线维持秩序

生活报 24 日讯 (记者 张立 仲亮) 今年清明,各地民政部门和殡葬服务机构将重点做好哪些工作,确保祭扫工作平稳有序?针对市民关注的问题,在省政府新闻办召开的新闻发布会上,省民政厅副厅长孙镝飞进行了解答。

据介绍,省民政厅要求各地民政部门把做好清明节祭扫工作当成保障人民群众权益、服务社会稳定大局的重要举措,压紧压实民政部门、殡葬服务机构安全管理和服务保障责任,确保清明节祭扫活动平安有序,

温逐步升高,风大物燥。随着清明假期的到来,群众祭扫活动频繁,焚香、烧纸、点蜡等风俗习惯较为普遍,各类致灾因素明显增加。针对以上问题,各类公墓、陵园等祭扫场所,寺庙、道观等宗教活动场所,文物古建筑、旅游景区等场所要严格

落实消防安全主体责任,消防安全责任人和管理人要落实值班巡查、现场监护等安全措施,特别是动火焚烧场地要明确专人看管,场馆、场所可燃杂物要及时清理,要确保消防水源、消防设施器材完好有效,保持消防车道畅通。

## 机关干部一线维持秩序

生活报 24 日讯 (记者 张立 仲亮) 今年清明,各地民政部门和殡葬服务机构将重点做好哪些工作,确保祭扫工作平稳有序?针对市民关注的问题,在省政府新闻办召开的新闻发布会上,省民政厅副厅长孙镝飞进行了解答。

据介绍,省民政厅要求各地民政部门把做好清明节祭扫工作当成保障人民群众权益、服务社会稳定大局的重要举措,压紧压实民政部门、殡葬服务机构安全管理和服务保障责任,确保清明节祭扫活动平安有序,

并努力实现全年殡葬服务管理安全“零事故”,争取实现我省第14个“平安清明”的目标。我省各地民政部门从3月初就全面启动了2021年清明节祭扫服务保障工作。3月27日、28日及4月1日至4日,是祭扫高峰日。对此,各地民政部门和殡葬服务机构已经做好准备,哈尔滨市实行“总量控制、预约祭扫”,鼓励广大群众可以通过微信公众号进行预约。

齐齐哈尔、牡丹江、佳木斯、大庆、绥化等地均制定了错时错峰、预约限流等祭祀防控措施;其他地市也开通了预约祭

## 丢失声明

★ 王金成不慎将道路运证丢失,证件号码:230129006425。特此声明作废  
★ 韩武不慎将道路运证丢失,证件号码:230129003530。特此声明作废  
★ 罗世涵,不慎将富力(哈尔滨)房地产开发有限公司开据的收款专用票据丢失,金额:1903399元,票据号:04457829。特此声明作废  
★ 罗世涵,不慎将富力(哈尔滨)房地产开发有限公司开据的收款专用票据丢失,金额:1427549元,票据号:00266122。特此声明作废  
★ 罗世涵,不慎将富力(哈尔滨)房地产开发有限公司开据的收款专用票据丢失,金额:951699元,票据号:00691748。特此声明作废  
★ 罗世涵,不慎将富力(哈尔滨)房地产开发有限公司开据的收款专用票据丢失,金额:425850元,票据号:00687334。特此声明作废  
★ 罗世涵,不慎将富力(哈尔滨)房地产开发有限公司开据的收款专用票据丢失,金额:50000元,票据号:00687271。特此声明作废  
★ 哈尔滨工业大学附属中学校高中部2020级高一13班学生何炎哲在宿舍充值普通发票丢失,金额:2000元,发票代码:023001900104,发票号码:28255386。特此声明作废  
★ 中国人寿股份有限公司虎林支公司业务员刘艳,由于保管不善执业证丢失,丢失时间2019年7月,执业证号:02000023030005002014002715。特此声明作废  
★ 中国人寿股份有限公司虎林支公司业务员于桂华,由于保管不善执业证丢失,丢失时间2018年2月,执业证号:02000023030005002010000994。特此声明作废  
★ 黑龙江精益建筑工程施工图审查有限公司送检工王会法人资格证书正本,证号工法证字第030152439。特此声明作废  
★ 哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室武源街项目开具给徐良春的黑龙江省单位往来资金结算票据丢失,票据号:210301176681,金额19003元丢失。特此声明  
★ 哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室武源街项目开具给徐良春的黑龙江省单位往来资金结算票据丢失,票据号:210301176694,金额92496元丢失。特此声明  
★ 哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室武源街项目开具给徐良春的黑龙江省单位往来资金结算票据丢失,票据号:210301176792,金额47000元丢失。特此声明  
★ 哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室武源街项目开具给徐良春的黑龙江省单位往来资金结算票据丢失,票据号:210301176600,金额55398.9元丢失。特此声明  
★ 哈尔滨嘉诺工贸有限公司,税号:230102676968409不慎将地税税务登记证正副本丢失。特此声明作废  
★ 哈尔滨嘉诺工贸有限公司,税号:230102676968409不慎将国税税务登记证正副本丢失。特此声明作废  
★ 哈尔滨嘉诺工贸有限公司不慎将开户许可证丢失,银行账号:2300186595105050647开户银行:中国建设银行哈尔滨道里支行,开户行号:J2610011794301。特此声明作废  
★ 哈尔滨嘉诺工贸有限公司,注册号:230102100156998,不慎将营业执照正副本丢失。特此声明作废

## 声明注销 通知寻人

业务办理电话  
89682777  
15504651777



女儿突发心脏病 母亲京哈高速上求助

## 离匝道口很远 咋办? 俩交警徒手搬隔离 折返送医

生活报讯 (记者 何兴丽) 23日上午,黑龙江省公安厅高速公路交通管理局哈双大队勤务二中队民警刘浩男、盛国宾在京哈高速主线例行巡逻。当巡逻至1165公里处时,发现前方一台北京牌照的丰田牌SUV停靠在路边,副驾驶位置的女士见到警车驶来,焦急地探出身子不断地挥手示意求助。见状,民警第一时间引导该车辆

停靠到安全区域,随后下车询问情况。只见副驾驶一位五十多岁的女士慌张地跑下车对民警说:“路上原本好好的,不知怎么女儿的心脏病突然发作,现在绞痛难忍,警察同志帮帮我们,她需要马上去医院!”此时,距离最近的医院就是双城区的医院,但京哈高速正处于改扩建阶段,部分路段封闭施工,如果按照原本路线继续行驶到前方,寻找匝道口,掉头再折返回来,无疑会耽误很多时间,一分一秒对一个突发心脏病的患者来说都是至关重要的。距离下一个匝道还有很远的距离,当下只有搬开隔离,从对向施工路段返回才是最省时间、最快能把患者送至医院的办法。

刘浩男和盛国宾立刻挽起袖子,开始徒手搬开隔离,两人合力,很快隔离被成功打开,他们迅速驾驶警车打开警笛,带领患者的车辆向双城区方向疾驰……途中,民警积极联络当地医院和120急救车,争取第一时间对接急救。

很快,患者被送至医院,由于救治及时,成功脱离了生命危险。走之前,刘浩男、盛国宾留下了联络方式,叮嘱家属回程路上有任何困难还可以联系高速交警。患者家属对高速交警“助人为乐,生命至上”的暖心举动表示由衷的感激。在安顿好患者后,民警立即返回辖区继续巡逻。

## 男子酒后过江掉进冰窟窿 消防员赶到4分钟救上岸



生活报讯 (记者 黄迎峰) 酒后涉险在江面上行走掉入冰窟窿中,幸好消防员及时赶到,将男子救上岸。

22日15时43分,齐齐哈尔富拉尔基区消防救援大队接到报警称:红岸公园嫩江支流内有一名冰面落水被困者,大队立即出动警力3车20人,前往事发地点开展救援。

救援行动按计划展开,被困者周

围冰面塌陷面积较大,救援作业面冰层开裂,救援人员多次滑入水中,经过4分钟左右,三人合力将被困人员营救并移交120。



3D 第21073期  
p62 第21073期  
福彩 36选7 第21032期 01 10 11 24 25 26 33+34  
22选5 第21073期 03 05 06 11 16  
七乐彩 第21032期 03 05 20 25 26 27 30+08  
678  
体彩  
超级大乐透 第21032期 01 11 14 34 35+07 10  
排列3 第21073期 173  
排列5 第21073期 17343